

民用电阶梯电价改革将启动

专家称若非高通胀,去年就已推出

去年10月,国家发改委发布了阶梯电价的征求意见稿后,一直没有动静。近日,有媒体报道说,国家相关部门已经确定将在民用领域实行阶梯电价改革。这意味着:居民阶梯电价征求意见稿一年之后,将付诸实践。

居民阶梯电价有望付诸实践

什么叫做阶梯电价?按照改革方案(征求意见稿)中的说法,就是改变目前“一度多少钱”的单一形式,而是将用户消费的电量分段定价,价格随用电量增加,而呈现阶梯状,逐级递增的一种定价机制。

厦门大学中国能源研究中心主任林伯强具体解释说,比如说,一家庭用基本的多少电器,几口人,算个人均,我们确定你最低的必须用电量是多少,这叫基本的用电量,接下去有一个档次,想要多用一些,再上一个档次的话,就是奢侈了,就是你不在乎的了,空调应该关,你不关,因为电价低。因此每一个档次都有一个基本的核定,而这种核定是根据每个城市的情况,每个区域的情况都会不一样的。

70%到80%居民将维持较低电价水平

居民正常用电,究竟是一个什么样的标准?超过多少就会多付钱?阶梯电价改革方案(征求意见稿)中明确,70%到80%的居民将继续维持较低价格水平。专家仔细算了笔账后发现,如果每户每月用电140度,不会受到影响。

专家称,每月用电110度,可满足70%家庭的用电需求,140度可以满足80%家庭用电需求,200度可以满足90%家庭的需求,我们的这个机制就是要保证70%到80%居民,他们的用电量是保持稳定的。



高通胀延迟阶梯电价施行

一年多前,《阶梯电价改革方案(征求意见稿)》正式公布,为何至今没有下文?阶梯电价的施行,能否从根本上改变我国“电荒”现象?

国家发改委能源研究所原所长、中国能源研究会副理事长周大地说,阶梯电价之所以去年没有及时推出,主要是考虑到当时高企的通胀因素。

今年5月,国家发改委上调山西等15个省(市)的企业上网电价,销售电价相应调整,但是下游的居民用电价暂时没有动静。目前,在通胀压力有所下降的背景下,全面调价的呼声再次响起。在周大地看来,何时推出阶梯电价,取决于政府的决心。

据中国之声

市场出现“火柴盒窃听器”

只要有手机信号就能监听 还可定位

电子市场类似的窃听器很常见

记者对杭州的多个电子市场进行了暗访。

11月13日,浙江电子市场。“越小的越贵,我这里的三种产品价格分别是180元、200元、280元。”一家店铺老板说有这种东西,但他不说窃听器,只说是“产品”。他店里卖的窃听器种类不多造型也不够美观,几乎都是一致的黑色小四方盒子。他说单纯听声音的要便宜点,每个180元,窃听、定位双功能结合的要280元。

老板开价280元的窃听器,长宽各约2厘米,高约1厘米,黑色,貌似一个缩小版的火柴盒。掀开后盖可见一个卡槽。

其实就是一个“小手机”

“说到底就是一块小芯片,在手机技术十分成熟的今天,这样的小芯片造价很低,不会超过50元。”中国工业和信息化部电信研究院一位姓陈的副总工程师说,插卡式窃听的方式和手机通话原理一致,实际上就是异形手机,有自动接听和定位功能。

“装上手机卡,既能窃听也能定位,定位精确度为50米。”老板很熟练地拿出一张SIM卡插进“火柴盒”的卡槽,按住盒子一角的按键约5秒钟后,电源键附近出现一个闪烁的蓝色小灯,连闪5次后,灯灭。

“可以了,你用手机拨一下这个号码。”记者站到距离柜台约100米处,拨通了刚刚插进盒子里的手机号码。几秒钟后,手机听筒里传出了嘈杂的走路、搬东西、问价还价声。

诸如这样的窃听器,记者在杭州多个电子市场里都有发现,价格多在200元左右。

据《钱江晚报》

《国家安全法》规定,任何个人和组织不得非法持有、使用窃听、窃照等专用间谍器材;《刑法》规定,非法生产、销售、使用窃听、窃照专用器材,造成严重后果的依法追究刑事责任。

据《北京商报》

中石油再曝奢侈消费

处级高管配百万元豪车

近日,有网友发帖称中石油新疆油田公司下属单位领导大量使用从日本和德国进口的高档超豪华SUV越野车。帖子中称“其中新疆油田公司的一个处级单位新疆油田物资供应总公司,基本上主要领导都配备一辆专车。机关车队共有一辆大众途锐3.2V6、四辆兰德酷路泽4700V8、一辆普拉多4.0VX、两辆奥迪A6 2.4”。

对于帖子中公布的两辆牌照为“新J06888”的大众途锐3.2V6和“新J38351”的兰德酷路泽4700V8,经记者采访新疆油田物资供应总公司的有关员工证实,分别是新疆油田公司物资供应总公司党委书记李建石和总经理蔡利的专车。

随后,记者咨询了两家北京汽车销售公司

的销售经理。据介绍,一辆排量4.7L的进口兰德酷路泽4700V8报价130万元左右,国产约107万元;排量3.2L的大众途锐3.2V6报价110万元左右;排量4.0L的进口丰田普拉多4.0VX平均报价77万元,国产为61万元;排量2.4L的奥迪A6平均报价也在47万元左右。

大连又有油罐起火 已得到基本控制



11月22日,两辆消防车正在赶往事发现场。

22日18时58分,从大连市消防部门得到消息,大连新港15万吨储油罐发生火情。消防部门第一时间赶往现场灭火。记者20时10分得到消息,储油罐明火已经扑灭,火情得到基本控制,具体原因尚不明确。 据新华社电

重庆希尔顿“黑老大”股东 被判处无期徒刑

为开发高尔夫别墅房地产项目,多次实施暴力强拆;组织数百名妇女卖淫2200余次,非法获利400余万元;高利转贷1500万元……重庆希尔顿酒店股东、重庆庆隆屋业发展有限公司董事长彭治民等32人涉黑案二审22日公开宣判。重庆市高级人民法院依法驳回彭治民等人的上诉请求,维持一审法院的判决。

据了解,今年5月4日,重庆市第一中级人民法院对彭治民等32人涉黑案进行一审宣判,以组织、领导黑社会性质组织、组织卖淫、寻衅滋事等罪名判处彭治民无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;曾智强等26人因参加黑社会性质组织罪等被分别判处有期徒刑一年六个月至无期徒刑;其余被告人因犯包庇、纵容黑社会性质组织罪、受贿罪等分别获刑;被告单位重庆华宇广告有限公司犯对非国家工作人员行贿罪,被处罚金500万元。 据新华社电

女主管叫员工跳楼去死 引发400多人集体停工



全球最大的女性胸围、内衣制造企业——香港黛丽斯集团旗下的深圳黛丽斯内衣有限公司(下称“深圳黛丽斯”),一名女主管居然叫员工“去跳楼,去死吧!”

21日上午,记者看到,百余名穿着粉红色工作服的员工,坐在工厂旁边的园岭鹏基文体广场边上聊天。

据深圳黛丽斯员工王女士介绍,11月16日,该公司香港籍女主管邓某工作中,与四川籍女工廖会发生争执。

王女士告诉记者:“在双方发生争执期间,邓用恶毒、贬损的语言辱骂女工廖会,还让廖会去跳楼,去死吧!”廖会听到邓某所说的这番话后气得浑身发抖,爬上厂房六楼楼顶边缘扬言要跳楼自杀,众员工见此情景合力劝阻。

此时在旁的邓冷眼旁观且嘲笑道:“你们不要拦她,她不会跳下去的!”接到报警后,公安、街道办、劳动监察等多个部门立即赶往事发现场处置。

员工符女士告诉记者,长期以来,邓在厂内随意辱骂员工,加上待遇等问题,400多名员工决定采取集体停工的方式抗议,维护自己的权益。 据《新快报》